

## Презентация на конкурс

«ЭКОЛЯТА – МОЛОДЫЕ ЗАЩИТНИКИ ПРИРОДЫ»

Выполнила: старшая вожатая Яйцова И.Н.

Любовь к родной стране начинается с любви к природе. К.Г. Паустовский

Удивительный феномен природы состоит в том, что ее воспитательное воздействие на внутренний мир ребенка трудно переоценить, так как детская душа до конца раскрывается лишь в общении с природой. Наша школа уделяет большое внимание экологическому образованию детей. С точки зрения законов психологии чувство любви к природе формируется у ребенка, прежде всего, по типу реакции имитации, по подражанию. Поэтому очень важно, чтобы это отношение к природе имело место в поведении взрослых и, очень важно, чтобы это отношение формировалось систематически. Наверное, только терпеливым трудом объяснения, научения и приучения, совместными исследованиями, проектами и реальными делами можно чего-то достичь. Убеждением, что если не ты, то кто же сохранит и украсит эту землю? Именно такими формами убеждения и приучения в нашей школе формируется экологическое мировоззрение, сознание, культура и понимание необходимости личного участия человека в экологической деятельности. В рамках социально - образовательного проекта «Эколята – молодые защитники Природы» в нашей школе был создан экологический стенд, на котором размещена следующая информация:

- \* логотип «Эколята» и образы всех сказочных героев «Эколят»,
- \*эмблема ЭКО дружины нашей школы,
- \* наш девиз,
- \*экологические заповеди.

Размещённые на стенде 4 кармана формата А4, позволяют с лёгкостью поместить подробную информацию о работе в рамках проекта «Эколята — молодые защитники Природы». Стенд изготовлен из пластика 5 мм. Изображение выполнено акриловыми красками. В завершении работа была покрыта лаком. Кармашки изготовлены из современного прочного и прозрачного материала ПЭТ. Размер 21\*30 см.

Нестандартной формы стенд «Эколята – дружные ребята» выполнен в ярких, сочных тонах, что, безусловно, добавит красок и солнечного настроения детям. На стенде ребята нашей школы размещают информацию экологической направленности.



## ЭКОЛЯТА - ДРУЖНЫЕ РЕБЯТА

Наш девиз: Мир такой волшебный и огромный,
Ты его как сказку береги!
Для поколений будущих природу
В первозданном мире сохрани!

Во все времена
И в любую погоду
Отряд Эколят
Охраняет природу!





С ТИХОНЕЙ ПРИКОСНИТЕСЬ К ПРИРОДЕ СЕРДЦЕМ







День Земли в Равноденствие Изначально День Земли празднуется во многих странах в день весениего равноденствия, чтобы отметить момент, когда начивается всена (в Северном позушарии) вино селе, 16 Южном). ООН празднует День Земли 21-22 марта.



День Земли 22 апреля
Первая «одноразовая» акция в эт день пронила в 1970 году в США. 1 успех окрылил организаторов, и тех пор празднование стало рег

дием Земли, в США были приняты многие законы и акты, касающиеся охраны окружающей среды (например, знаменитый Акт о чистом воздухе). В России День Земли отмечают в рамках Дней защиты от укологической посаности.

ващиты от экологической опаснооти.
В 2009 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила Международный день Матери-Земли, потасила отмечать его 22 апреля.

Я люблю свою планету! Я ценю её всегда, Каждый должен знать об этом,

Ведь она мне дорога. И тебя я, поздравляю, С днем родной нашей Земли.

С днем родной нашей Земл. Ты всегда помни планету, Люблю её и ты люби.





## ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ЗАПОВЕДИ

- · С ДОБРЫМ СЕРДЦЕМ В ПРИРОДУ ИДИТЕ, ВСЁ, ЧТО ЕСТЬ В НЕЙ, БЕРИТЕ!
  - помните, все мы являемся частью природы!
  - ТЫ НЕ ЦАРЬ ПРИРОДЫ! ТЫ НЕ БОЛЕЕ ВАЖЕН, ЧЕМ ОНА!
  - ПОМНИ: КАЖДОЕ ЖИВОЕ СУЩЕСТВО ИМЕЕТ ПРАВО НА ЖИЗНЬ.
- ЗЕМЛЯ БЕЗ НАС МОЖЕТ СУЩЕСТВОВАТЬ, А МЫ БЕЗ НЕЁ НЕТ!





Все вместе геройчики берегут и охраняют лес, заботятся о его обитател. Они поногут тебе ближе узнать Природу, подружиться с жей и полюбет:



TAXABLE MARKET

Цель данного стенда — привить любовь и бережное отношение к родной природе, ее животному и растительному миру. Данный стенд помогает: понять неразрывную связь человека и природы, ее ценности для человека; формировать у детей культуру природолюбия; ребенку понять всю важность сохранения, охраны и спасения природы для выживания человечества на земле; расширить общий кругозор и способствовать развитию творческих способностей детей. Воспитание любви к природе, её животному и растительному миру должно осуществляться постоянно, потому что формирование отношения к стране и государству, где живёт человек, начинается с детства.

Стенд «Эколята – дружные ребята» размещён в фойе на первом этаже. Дети, родители, гости школы имеют возможность полюбоваться красотой оформленного стенда, ознакомиться с его содержанием.

Планируемые результаты стенда: школьники вырастут настоящими защитниками природы, у них сформируется культура природолюбия и бережного отношения к окружающей среде.

В ходе реализации проекта «Эколята- молодые защитники Природы» с учащимися и их родителями проведено много интересных игр, бесед, ситуаций, творческих мастерских, экскурсий, акций, викторин и конкурсов, тематических занятий подчиненных целям воспитания любви, бережного и уважительного отношения к Природе. Вместе со всеми героями у нас проходят акции «Посади дерево!», «Домик для птиц!», экологические субботники «Мы должны беречь планету!», веселые развлечения «Эколята — дружные ребята», викторины «Природа вокруг



